CONSILIUL LOCAL LUICA 		
PROCES – VERBAL
  Incheiat astazi –29.09.2022 in sedinta  ordinara a  Consiliului Local Luica, in baza dispozitiei primarului nr.96/22.09.2022, avand urmatoarea ordine de zi :
1.Aprobarea studiului de fezabilitate,a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  pentru obiectivul de investiții ”EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE SI EXTINDERE STATIE DE EPURARE IN COMUNA LUICA, JUDETUL CALARASI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;
2.Aprobarea investitiei pentru obiectivul ”CONSTRUIRE SEDIU PRIMARIE PRIN DESFIINTARE CORP C1,C2,C3,C4,str.ION CREANGA,nr.12,localitatea Luica ,comuna Luica,comuna Luica,judetul Calarasi”;
3. Aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Luica,judetul Calarasi pe anul 2022;
4.Diverse probleme ale activitatii curente.

	La sedinta au participat urmatorii  consilieri locali :

	ANGHELACHE ELENA

	APOSTOL MARIAN

	DELIU VASILE

	DRAGNE LUCIAN

	DOBRIN NICOLAE

	GRIGORE MARIN

	IACOB GICĂ

	IACOB OCTAVIA

	PISICA LAURA GABRIELA

	VĂCARU TUDOR

	VIZIRU CRISTINA



Secretarul general al comunei,  face prezenta consilierilor si declara sedinta legal constituita, fiind prezenti  11 consilieri .
Dl.presedinte de sedinta ,VĂCARU TUDOR,  supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare. Procesul verbal al fost aprobat cu 11 voturi pentru.
Supusa la vot, ordinea de zi , a fost aprobata cu 11 voturi pentru.
     La primul punct al ordinii de zi : Aprobarea studiului de fezabilitate,a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  pentru obiectivul de investiții ”EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE SI EXTINDERE STATIE DE EPURARE IN COMUNA LUICA, JUDETUL CALARASI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului,dna secretar general prezinta materialul necesar aprobarii.
	Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 49/2022).
     La cel de-al doilea punct al ordinii de zi : Aprobarea investitiei pentru obiectivul ”CONSTRUIRE SEDIU PRIMARIE PRIN DESFIINTARE CORP C1,C2,C3,C4,str.ION CREANGA,nr.12,localitatea Luica ,comuna Luica,comuna Luica,judetul Calarasi”,dna secretar general prezinta materialul necesar. 
  Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 50/2022).
	Se trece la punctul trei al ordinii de zi : Aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Luica,judetul Calarasi pe anul 2022 si dna contabil ,HUC MARIANA,da citire materialelor necesare aprobarii.
Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 51/2022).
	Diverse probleme:
	Dl.primar,DOBRIN ION -prezinta solicitarea constructului in proiectul „INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN COMUNA LUICA,JUDETUL CALARASI”,proiect derulat prin fonduri europene -AFIR, pentru majorarea preturilor,avand in vedere faptul ca s-a semnat contractul in 2018 si de atunci preturile pentru materialele de constructii au crescut foarte mult.Mentionez ca din anul 2018 ne luptam cu AFIR sa incepem lucrarile in cadrul acestui proiect .Speram sa demaram cat mai repede etapa de executie.O sa emitem ordinul de incepere a lucrarilor iar constructorul o sa vina cu o recalculare a preturilor.
	De asemenea ,va informez ca ,daca nu reusim sa castigam proiectul depus prin CNI pentru obiectivul REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, o sa l redepunem prin PNRR.
	Dl.IACOB GICA-de la inceputul mandatului tot spuneti ca facem aia,aia,insa pana acum nu ati facut nimic.Cu piata ce facem?Sa dam o hotarare sa stabilim o taxa pentru cei din afara localitatii care vor sa vanda produse .Cei din localitate sa vina sa si vanda produsele gratis.De exemplu cei care umbla prin sat cu struguri de vanzare.Sa i obligam sa intre in piata si sa-si vanda strugurii acolo.O alta problema sunt cei care umbla prin sat dupa fier vechi.Toti cei care fac lucrul acesta urmaresc si altceva.
	Dl.GRIGORE MARIN – cred ca asta este treaba ANAF nu a Consiliului Local.
	Dl.IACOB GICA-dl.viceprimar poate sa le dea amenda daca vrea.
	Dna secretar general ,Constantin Cristiana-prezinta cererea dnei PETCU GEORGIANA prin care solicita inchirierea unui spatiu in cadrul CENTRULUI SF.ILIE -VALEA STANII.
	In unanimitate de voturi s-a stabilit ca dl.primar impreuna cu aparatul de specialitate sa faca tot ceea ce este necesar pentru inchirierea, prin licitatie publica,a spatiului respectiv.
	Dna secretar general prezinta cererea dlui GHINESCU MARIUS prin care solicita inchirierea unei suprafete din curtea blocului specialistului.In unanimitate de voturi s-a stabilit ca nu se poate inchiria suprafata solicitata ,fiind teren de deservire al locuitorilor din bloc.
	Dl.primar- vreau sa va informez ca doresc sa facem un memoriu catre Consiliul Judetean Calarasi prin care sa solicitam construirea unei alei pietonale pe portiunea de drum dintre Luica si Sarbi, pe langa balta.
	Dl.IACOB GICA- daca tot faceti,solicitati ca indicatoarul pe DJ 402 dinspre Curcani,din intersectie sa fie mutata deoarece acopera semnul STOP.
	Dl.VACARU TUDOR- ce se mai intampla cu drumul dintre Valea Stanii si Nana. Ati spus ca incercati sa gasiti o solutie cu dl.primar de la Nana.
	Dl.primar- am vorbit si dl.primar de la Nana si a zis ca i-a promis de la Consiliul Judetean ca il ajuta cu piatra.Noi avem foarte putin,in jur de 200 m.
	Dl.GRIGORE MARIN -ce ati mai facut cu problema ciobanilor care doresc sa inchirieze pasunea?
	Dl.viceprimar,DOBRIN NICOLAE-toti ciobanii au facut cerere.Trebuia sa le inchirieze.
	Dl.primar- o sa vedem ce putem sa facem conform amenajamentului pastoral.Trebuie calculata masa verde.
	Dl.GRIGORE MARIN- o alta problema ar fi sa achizitionati numere de casa pentru locuintele cetatenilor.
	Dl.primar- o sa vedem ce bani avem si sa incercam sa le procuram.
	Sedinta se incheie la 14,55.
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.



PRESEDINTE SEDINTA 		SECRETAR GENERAL
   VĂCARU TUDOR		      CONSTANTIN CRISTIANA


